



Билл Сайфер - демон разума. Он может добыть любую информацию из сознания любого человека, знает прошлое и будущее. В большинстве случаев безопасен, но очень легко приходит в ярость. Чтобы он выполнил ваше желание, нужно заключить с ним сделку. И если не выполнить его условия, в будущем он может отомстить.

Чтобы его вызвать, надо взять фотографию жертвы, зачеркнуть глаза красной ручкой, поставить вокруг 8 свечей, зажечь их и прочитать заклинание: "Треангулум, энтангулум. Венифорис доминос вентиум. Венифорис вентизариум".

После вызова и соглашения сделки, демона увидеть нельзя, но можно последовать за ним в разум жертвы. Надо расставить вокруг нее 9 свечей полукругом, зажечь их и, держа руку на голове жертвы, прочитать заклинание "Фидентус омниум. Магистер ментиум. Магнезиум ад хаминем. Магнум опус. Хабеас корпус. Инсептус ноланус овератус. Магистер ментиум. Магистер ментиум. Магистер ментиум".

Rfr dspdfnm ,bkkf ibahf

- **Билл Шифр** — магическое создание, могущественный демон, способный войти в подсознание человека, а также главный антагонист сериала. Его можно вызвать с помощью заклинания, описанного в [Дневнике №2](#), при определенных условиях: «*Triangulum, entangulum. Veneforis dominus ventium. Veneforis venetisarium!*», что в переводе с латыни означает: «Треугольник, я призываю тебя. Я пришёл к защитному барьеру разума. Я увижу, что барьер разрушен...».
- Также можно призвать с помощью рисунка, который изображён в 14 эпизоде 2 сезона в конце.



Раньше был известен как магическое существо знающее всё. Его цель - попасть в реальный мир, из-за чего он пристал к Стэнфорду и сначала притворялся другом. Он подал Форду идею [портала](#) и его чертежи, как бы в помощь в раскрытии тайн Гравити Фолз. После первого испытания устройства Форд понял, что Билл его обманул, и заявил ему, что они так не договаривались. Но Билл ответил, что сделка есть сделка. После этого Стэнфорд прекратил все контакты с Биллом и закрыл портал.

Билл и символ, основанный на [Всевидающем Око](#), часто появляются в [Гравити Фолз](#). Он был невидимым автором криптограмм в онлайн-игре [Rumble's Revenge](#).

Его имя и существование выводится путем сложения всех заглавных букв в криптограммах из игры [Rumble's Revenge](#). После сложения получится: «MY NAME IS BILL».^[5]

Картина Билла появляется на короткое время в конце [заставки](#). Аналогичная картина есть и на странице о нём в [Дневнике №2](#). Позднее «колесо Билла» фигурирует в эпизоде «Стэньчжурский кандидат». С помощью него Гидеон Глифул призывает самого монстра, чтобы заключить с ним сделку. Окружающие его различные символы ссылаются на некоторых персонажей в шоу. В частности, когда он впервые появляется в физическом облике, он обращается к [Сусу](#), [Мэйбл](#) и [Дипперу](#), как «Знак вопроса, звездочка и ёлка». В записи выделено особое внимание на символ «Очки», автор книги, кажется, встревожен этим. Под подписью «Name: ???» находится текст: «This odd, triangular being has appeared in my dreams every night for weeks».

Страница Билла в третьей книге в неполном формате

Его полное имя появляется в записях о нём в третьей книге. За его именем находится зашифрованное сообщение; при декодировании получится: «*Лжец. Модник.*» В записях есть различные замечания, разбросанные по странице, например, «*Is he watching me?*» и «*Bill has proven himself to be one of the friendliest and most trustworthy individuals that I've ever encountered in my life. What a guy! I honestly can't trust him more. Not evil in any way, Bill is a true gentleman*». Впрочем, последнее замечание перечёркивается, а ниже красными чернилами написана ещё заметка «*Can't Be...*». На следующей странице есть схема человеческой головы, на которой обозначены различные аспекты; верхняя часть схемы открыта, и в неё залетает Билл. В правом нижнем углу страницы большими красными буквами написано: «*DO NOT SUMMON AT ALL COSTS!*». Остальная часть страницы забрызгана темно-красным веществом...



У Форда есть досье, содержащее информацию о Билле и его появлении в мировой истории. Досье содержит фотографию пирамид, предположительно из Египта и изображение Всевидящего Ока. Другая страница досье называется «Alligans Contractus», что в переводе с латыни означает "Обязательная сделка". На самой странице изображён Билл, пожимающий руку старику, изображая заключение сделки. Также в досье содержится схема трёх миров: Наш мир (рисунок с человеческой головой), Мир разума (Билл вместе с человеком) и Царство Кошмаров (изображён только Билл).

Слева: Страница из книги, Справа: Примеры появления в истории

Слева: "Обязательная сделка", Справа: Страница из книги

Страница из книги гласит: «Пирамиды, также известные, как квадратные конусы были найдены по всему миру и имеют глубокое таинственное происхождение. Современные инженеры поражаются, казалось бы невозможными сооружениями, но многие не знают, что на самом деле пирамиды — это остатки древней расы огромных треугольных динозавров, у которых кости были похожи на блоки. Пирамидозавры были свирепыми хищниками и бродили по равнинам Северной Африки, они питались бородавочниками и сурикатами. Царствование пирамид продолжилось в 18-ом веке, когда молодой Джордж Вашингтон как-то увидел одного пирамидозавра на летних каникулах и поклялся найти эту расу, лишь для того, чтобы создать их образ на долларовой банкноте. Сегодня пирамиды являются туристическими достопримечательностями и вдохновение для фильмов о мировых заговорах. Например, тот фильм, где парень должен украсть декларацию о Независимости. Если у вас когда-нибудь будет скейтборд, вы обязаны покататься с пирамиды в Египте. Я слышал, что такое возможно.»

Способности

Силы Билла сфокусированы на ум и психические манипуляции. Он описан, как Демон разума и показывает некоторые характерные для демонов особенности, например заключение контракта с призвавшим его^[6]. Когда он вызван, все вокруг помещается в нечто вроде транса. При этом мир теряет цвета, становясь черно-белым, а сам Билл может влиять на окружающую среду, так, как ему угодно, например он может удалить все зубы у оленя, а потом вернуть их обратно. Наблюдающие за этим люди не знают, что уснули, пока Билл не уходит, тогда они понимают, что их глаза были закрыты в течение всей встречи. Билл может войти в разум человека через его мечты. Находясь внутри разума, он может манипулировать абсолютно всем, включая его форму и ландшафт. Он может общаться с призвавшим его с помощью видеовызова, используя свое тело в качестве монитора. В сущности, он может использовать все его тело, как проектор или монитор.

Находясь внутри разума, он также может собирать информацию от всех, также находящихся в разуме, воплощая их мечты, идеи в жизнь. Сотворенные мечты, кажется, имеют собственную жизнь, как в случае с [Зайлером и Кразом](#).

Билл, по крайней мере, близок к всезнающему. Он знает "множество вещей", в том числе истину многих заговоров, а также события будущего, например, разрушение [Гидеон-бота](#), заключение Гидеона Глифула.

Билл также имеет способность удалять душу человека из его тела, впоследствии завладевая его телом. Удаленный из своего тела человек застревает в мире призраков, не в состоянии повлиять на остальной мир, пока не найдет себе сосуд. Сосуд не может быть живым, Диппер, будучи удаленным из тела, использовал носок, чтобы предупредить Мэйбл.

Билл также имеет божественную способность, он способен смотреть на мир, через любое изображение себя^[7]. Это объясняет, почему на протяжении всего шоу, он изображен почти в каждом эпизоде.

Изначально, способности Билла были ограничены, требуя от него кого-либо для взаимодействия с миром. После разрушения [межпространственной трещины](#), он получил возможность существовать и свободно использовать все свои возможности в физическом мире. Билл усыпил Мэйбл щелчком пальцев, а также развязал Странногеддон. В [Дневнике №3](#) указано, что после получения Биллом физической формы? «все потеряно», это показывает, как много власти он достиг.



Для того, чтобы предотвратить хаос (если Билл находится в голове жертвы), нужно поместить 9 свечей вокруг человека, положить руку на лоб и сказать заклинание: "*Fidentus omnium. Magister mentium. Magnesium ad hominem. Magnum opus. Habeas corpus. Inceptus Nolanus overratus. Magister mentium. Magister mentium. Magister mentium*". После прочтения заклинания вы попадёте в разум спящего человека и вы любым способом должны остановить Билла, так как Билл способен навредить своей жертве, украв важные воспоминания и использовать их в своих корыстных целях. Желательно использовать заклинание когда человек спит, потому, что если попасть в разум бодрого человека, то будет невозможно из него выбраться